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Présentation spectacle 700 caractères :
LE SOLO DESOPILANT D'UN JONGLEUR PAS BANAL
On se dit : « Mon dieu, mais il va tout rater... ! »
Et quand il a fini, on se demande s'il a vraiment fait exprès de réussir ?
Des balles, des chapeaux, des œufs, des saladiers, une hache, une boule de bowling, des verres, des fruits... Dans son inimitable style « old school » Lolo Cousins jongle avec presque tout. Y compris les circonstances et les situations !
On ne peut pas tout vous dire ! 
Ce qui est sûr, c'est que vous verrez du jonglage.
Ce que nous espérons, c'est qu'il y aura des rires.
Et ce que vous ne savez pas encore, c'est que vous ferez partie du spectacle...
A la fois saltimbanque et clown contemporain, résolument vintage, M. Cousins réussit tout, mais presque !
Présentation spectacle 350 caractères :
LE SOLO DESOPILANT D'UN JONGLEUR PAS BANAL
On se dit : « Mon dieu, mais il va tout rater... ! »
Et quand il a fini, on se demande s'il a vraiment fait exprès de réussir ?
Dans son inimitable style « old school » Lolo Cousins jongle avec presque tout. Y compris les circonstances et les situations ! Et toujours avec la même philosophie « dépêchons-nous d'en rire avant d'avoir à en pleurer ! » 
Biographie Lolo Cousins 700 caractères :
Lolo Cousins débute, il y a « quelques années déjà » dans le spectacle sous la houlette du légendaire Jules Cordières et son mythique « Palais des Merveilles ». Il participera ensuite à de nombreuses aventures circassiennes comme « Archaos » ou « Les Cousins ». Après avoir sillonné la planète avec ce trio, il se pose et crée « la compagnie Emergente ». Il explore alors le spectacle jeune public avec son petit chien Bébert. Aujourd'hui, il revient à ses premières passions avec « Déséquilibre passager »... Du jonglage, de l'humour, de l'impro et surtout le plaisir d'être en face-à-face avec son public, au milieu du cercle ! Lolo Cousins : un saltimbanque « old-school » et résolument moderne.                                                                                                                                                                       

Présentation Lolo Cousins 300 caractères :
Depuis plus de 20 années, que ce soit sur des pistes de cirque, dans des théâtres ou dans la rue, et même dans les hôpitaux, en tant que jongleur, comédien ou metteur en scène, Lolo Cousins est un clown ! Il s'adresse à tous et le message est le même : « dépêchons-nous d'en rire avant d'avoir à en pleurer ! » 
LA PRESSE : 
TELERAMA
Même s’il a la mine effarée et le corps électrique, ce « M. 100 000 Volts » du jonglage ne souffre pas de troubles du comportement. Il est juste un rien déjanté, cultivant les bons mots et les maladresses (pour de rire, évidemment !). Son nouveau spectacle (...) est une suite de facéties virtuoses, désopilantes et irrésistibles, réalisées avec la complicité sans réserve d’un public enthousiasmé par tant d’énergie et de prouesses. Incontournable, donc ! 
VOSGES MATIN
...Le jongleur Lolo Cousins a pleinement contribué au succès de cette ouverture...
Univers burlesque avec ce drôle de jongleur monté sur 100.000 volts. Lolo Cousins drapé dans sa veste rose enchaîne les prestations plus ou moins réussies, plus ou moins ratées, on ne sait pas. Chose sûre sa volontaire maladresse fait exploser de rire le public.
LA MONTAGNE
Les rues du villages étaient pleines de monde. Cette vingt-quatrième édition du festival Léz'arts de la rue a séduit le public, à Marcolès. Parmi les spectacles, « Poilu, purée de guerre » de la compagnie Chiken street et le spectacle « Déséquilibre passager » de la compagnie Lolo cousins ont particulièrement plu. 
LA MANCHE LIBRE
Les spectacles de rue ont aussi attiré une foule de tous âges, notamment l'étonnant jongleur Lolo Cousins et le spectacle "Silencis" de Claire Ducreux.
SUD OUEST
Un spectacle désopilant qui tint le public en haleine plus d’une heure !
OUEST FRANCE
Lolo Cousins, de la compagnie Emergente a ensuite présenté son spectacle Déséquilibre passager, sur l'esplanade des Unelles. Un exceptionnel spectacle burlesque où les jongleries ont ravi les plus grands et les plus petits.
LA VOIX DU NORD
Lolo Cousins a présenté un solo entre humour et jonglerie. Un régal !
LE TÉLÉGRAMME
Pas une minute de répit dans ce spectacle où jonglages, performances, maladresses et danses endiablées se sont enchaînés pendant plus d’une heure. Seul sur scène, l’artiste a conquis son public par sa dextérité, ses bons mots et son esprit de répartie.
À la sortie, les spectateurs ne tarissaient pas d’éloges sur ce spectacle qui, pendant une bonne heure, a fait rire aux éclats les petits comme les plus grands.
LE PROGRÈS
...Lolo Cousins a aussi jonglé avec les mots. Ses remarques fusaient à chaque instant durant sa brillante prestation… « Vive les Arts de la Rue ! », tel a été le mot de la fin, sous les applaudissements du public qui a fait une standing ovation à l’artiste.
